



Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 78
(10591)

Пятница
26 сентября
2025 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. «12+»

27 сентября - День воспитателя и всех дошкольных работников

Воспитатель с большим сердцем

Когда родители отдают своего ребёнка в детский сад, они хотят, чтобы их чадо чувствовало себя комфортно, и воспитатели относились к нему с теплотой и заботой. Если их ребёнок ходит в детский сад с удовольствием, то они могут спокойно трудиться, не переживая за него.

Таким воспитателем, которому можно доверить своего ребенка, является воспитатель детского сада «Малышок» села Демьянского Анна Михайловна Хомякова.

В 1975 году Анна Михайловна пришла работать в детский сад. Могла ли она представить, что выбор профессии воспитателя превратится для нее в долгий путь длиной в 50 лет!

Родилась Анна Михайловна в д. Новоселова Уватского района. В 5 классе переехала в село Демьянское, а родители - когда она уже училась в 8-м классе. После 10 класса поступила в Тобольский педагогический колледж № 2 на дошкольное отделение. Окончив колледж, вернулась в Демьянское и устроилась на работу машинистом котельной, проработала там один год. В декабре 1975 года в селе открылся детский сад, куда была переведена Анна Михайловна, чтобы работать по специальности.

Воспитание ребенка - трудоемкий процесс, а воспитание чужого ребенка - еще и огромная ответственность! Анна Михайловна просто живет своей работой, живет проблемами и достижениями своих воспитанников. Помо-

гают им и радуется вместе с ними. Ее воспитанники - это ее семья.

На вопрос «Почему профессия воспитателя?» ответила: «Воспитателем я хотела стать всегда. Эта мечта родилась как-то сама собой, еще в детстве. Бу-дучи маленькой девочкой, я рассказывала в ряд кукол и вела поучительные беседы. У меня были две любимые игры: «детский сад» и «школа». Но игры играми, а после 10 класса я поступила в колледж на дошкольное отделение. Моя мечта осуществилась - вот уже 50 лет я работаю воспитателем в детском саду.

Я люблю свою профессию. Она многое мне дала и многому научила. Сколько раздумий, разочарований, колебаний и открытий было за эти годы. Для меня моя профессия - это возможность находиться в мире детства, в мире сказки. Особо осознаешь значимость профессии, когда видишь распахнутые глаза детей, жаждно ловящие каждое мое слово, мои взгляды и жесты, глаза, готовые вместить в себя весь мир.

Находясь в окружении маленьких детей, я всегда остаюсь молодой и, если не в возрастном плане, то хотя

бы в душе. Детский сад - мой второй дом, в котором меня ждут, любят и ценят, в который я спешу с интересными идеями и хорошим настроением!

Наверное, самое важное для меня в профессии воспитателя то, что спустя годы, воспитанники будут вспоминать меня с теплотой и благодарностью».

В трудовом коллективе дошкольного учреждения Анну Михайловну любят и уважают. «Она - воспитатель с большой буквы», - говорит о коллеге заведующая филиалом Лариса Викторовна Доброванова. - Инициативный, творческий педагог, использующий в работе инновационные методики, методы и приемы работы с дошкольниками. Она имеет первую квалификационную категорию. Профессиональные знания умело применяет на обучающих и развивающих занятиях с детьми. Активно участвует в жизни детского сада, всегда стремится к профессиональному росту. Анна Михайловна уже несколько лет ведет кружок нетрадиционного рисования «Веселые краски». В ее методической копилке много интересных творческих находок и методических разработок. Она постоянно в поиске нового и интересного. Мы искренне рады, что именно в нашем детском саду трудится такой прекрасный воспитатель».

Оней можно говорить много хороших слов: внимательная, добрая, ласковая, приветливая к детям, с широким кругом интересов и умений. Любит детей, старается дать им что-то новое, увлекательное и радостное. Всегда энер-



За значительные успехи в воспитании детей дошкольного возраста, совершенствование воспитательного процесса в свете современных достижений медицины, культуры и искусства, большой вклад в формирование нравственных основ детей в 2013 году она награждена Почетной грамотой Министерства образования. В этом году - ведомственной наградой Министерства просвещения Российской Федерации «За верность профессии».

Оней можно говорить много хороших слов: внимательная, добрая, ласковая, приветливая к детям, с широким кругом интересов и умений. Любит детей, старается дать им что-то новое, увлекательное и радостное. Всегда энер-

гичная, жизнерадостная, целеустремленная, трудолюбивая. Она стремится понять каждого ребенка, ведь дети по своей природе - пытливые и любознательные исследователи, им всегда интересно всё новое и неизведанное. Поэтому Анна Михайловна привлекает ребят к труду, делает с ними различные поделки декоративно-прикладного искусства и участвует в конкурсах, готовит с ребятами праздники и развлечения. Сама перевоплощается на утренниках в разных сказочных героях, радуя этим и детей, и родителей. Она верит, что каждый ребенок от природы талантлив по-своему, нужно лишь суметь это разглядеть и помочь поверить в себя. Два года подряд Анна Михайловна

с воспитанниками нашего детского сада принимает участие в областном фестивале детского творчества «У колыбели таланта» в номинации «Декоративно-прикладное творчество». В 2024 году ее воспитанница стала финалисткой первого тура, а в этом году воспитанница подготовительной группы - лауреат I степени.

В октябре у Анны Михайловны юбилей. Желаем ей крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, талантливых воспитанников и новых успехов в работе, а членам ее семьи - терпения, здоровья и долгих лет жизни!

Елизавета УГРЮМОВА,
старший воспитатель
МАУ ДО «Детский сад
Малышок»

Горнослинкинской школе - 100 лет

«Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки...»

В этом году Горнослинкинская школа отмечает знаменательную дату - 100 лет со дня своего основания. Первой ступенью образовательного комплекса является детский сад «Лесовичок», который открылся в с. Горнослинкино 12 декабря 1963 года, а в 2010 году стал структурным подразделением школы. Вливание в структуру стало логичным шагом, отражающим понимание того, что фундамент успешного обучения закладывается с самых ранних лет.



Благодаря взаимодействию с учителями начальных классов Горнослинкинской школы выпускники детского сада приходят в первый класс подготовленными, обладающими необходимыми знаниями и навыками. Это позволяет им чувствовать себя увереннее, быстрее адаптироваться к учебному процессу и добиваться первых успехов.

Однако истинным скропицем детского сада «Лесовичок» является его команда - воспитатели, методист, помощники воспитателей, медицинская сестра и работник по обслуживанию здания. Они создают атмосферу тепла, понимания и безусловной любви, делая первые шаги малышей в большой мир легкими, радостными и уверенными благодаря своему профессионализму, терпению и заботе.

В канун профессионального праздника мы пообщались с воспитателем детского сада «Лесовичок» Олеся Александровной Самолововой.

Олеся Александровна родилась в городе Тобольске, после школы окончила Тобольский педагогический институт имени Д.И. Менделеева по специальности «Экономика и управление». После учебы вышла замуж и

переехала в село Горнослинкино, где ее пригласили работать в детский сад младшим воспитателем.

- Наблюдая за работой опытных коллег и взаимодействия с детьми, я почувствовала интерес к этой профессии. И когда мне предложили работать воспитателем, я прошла курсы профессиональной переподготовки в «Многопрофильной академии непрерывного образования» г. Омска. И вот уже 10 лет работает воспитателем в детском саду «Лесовичок», имею первую квалификационную категорию, - рассказывает Олеся Самоловова.

Общий стаж работы Олеся Александровны в дошкольном учреждении составляет 18 лет. За это время она на-копила богатый опыт, знания и педагогическое мастерство. Каждый день воспитатель отдает малышам частичку своего сердца и души. К ней приходят дети в возрасте от 1,5 лет. Кредо Олеся Александровны - «Горжусь профессией своей за то, что детство проживаю в ней неоднократно» - как нельзя лучше отражает ее отношение к работе.

- Детский сад - это не просто место для обучения и развития, но и целый мир, на-

полненный яркими событиями, которые способствуют социализации, творческому развитию и формированию дружеских связей, - делится Олеся Александровна. Она убеждена, что работа с детьми - это двусторонний процесс, где воспитатель не только передает знания, но и получает уникальный опыт. Искренность, понимание эмоций, творческие идеи, а главное - детская любовь и доверие, по ее словам, являются самой ценной наградой.

Олеся Самоловова постоянно совершенствует свое профмастерство. Каждые три года она проходит курсы повышения квалификации, регулярно участвует в различных вебинарах и занимается самообразованием.

В феврале этого года заняла 2-е место в номинации «Воспитатель года - 2025» конкурса педагогического мастерства «Учитель года - 2025» с темой «Кинезиологические упражнения как средство познавательного развития детей старшего дошкольного возраста». На протяжении 10 лет также успешно ведет кружок художественно-эстетической направленности «Звездочки».

Многие считают профессию воспитателя в детском саду

легкой и простой. Но это не так. Работа воспитателя - ежедневный кропотливый труд, требующий много любви, сил, терпения и полной самоотдачи. Олеся Александровна умело организует работу и с родителями. Активно вовлекает мам и пап в организацию жизнедеятельности группы, проводит круглые столы, мастер-классы, собрания, инди-видуальные беседы.

- В любой работе мы сталкиваемся с трудностями, но дружный и профессиональный коллектив детского сада «Лесовичок» всегда готов прийти на помощь. Мы - одна настоящая команда, - продолжила Олеся Александровна.

О.А. Самоловова разделяет взгляды В.А. Сухомлинского, цитируя: «Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии и творчества». Для нее работа без любви к малышам не имеет смысла.

Поздравляем всех воспитателей и дошкольных работников с их профессиональным праздником! Желаем крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, благополучия в семье и гармонии в душе, творческих находок и вдохновения в работе.

Анастасия ДЕНИСОВА

Всемирный день туризма

«Комаринград» - это лучше, чем Сочи!

Всемирный день туризма, который отмечается 27 сентября, - важное событие для миллионов людей, ведь этот праздник посвящён не только организациям, связанным с туризмом, но и путешественникам по всему миру.

В 2025 году Всемирному дню туризма - 46 лет. Праздник был учрежден Генеральной ассамблеей Всемирной туристской организации - ЮНВТО в 1979 году, в испанском городе Торремолинос. Дата выбрана неслучайно - именно 27 сентября девятью годами ранее был принят Устав Всемирной туристской организации, который действует и сейчас.

В Россию праздник пришел в 1983 году. Его цель - пропаганда туризма, важного инструмента обмена опытом между культурами, установления международных связей и поддержки экономики регионов.

Для многих жителей Уватского района День туризма связан с удивительным «городом», который был на карте нашего района, а в настоящее время остался на фотографиях, в семейных архивах и в сердцах его многочисленных жителей с фамилией Комаровых. Это «Комаринград» - районный туристический лагерь.

Его история началась в 1999 году, когда он еще носил статус школьного и насчитывал 22 человека: 19 ребят под руководством Татьяны Кухаренко, Сергея Галкина и Натальи Горшковой (Дятловой). Жизнь в лесу в палатках так пришла по душе первым Комаровым, что было принято решение присвоить лагерю статус районного.

С тех пор ежегодно в течение 12 лет на Уватской земле жил и здравствовал «город» юных туристов - «Комаринград»! Численность его жителей увеличивалась с каждым годом и достигала более 120 человек, из них всего 11-12 взрослых, остальные - дети. Это были школьники-туристы из Туртаса, Горнослинкино, Альмыки, Красного Яра, Першино, Увата, Осинника, Солянки, Демьянского, Мугена.

Традиционно с конца июня в течение 10 дней ребята обучались по программам туристической подготовки: установка палатки, ориентированию на местности, вязанию туристических узлов и закреплению навыков на практике, оказанию первой медицинской помощи, зеленой аптеке, навесной переправе, переправе по параллельным веревкам, костровому делу и, конечно, правилам техники безопасности при проведении туристических походов.

Кроме туристической под-

Комаринград - это лучше, чем Сочи!

Воспитателями в лагере (старейшинами «города») в разное время были Наталья Горшкова (Дятлова), Светлана Тубол, Наталья и Юрий Переходкины, Александр Прохоренко, Елена Суродеева, Тамара Захарова, Сергей Галкин, Иван Шуляк, Татьяна Гоздева, Евгения Лексина, Марина Задубина, Виктор Поспелов, Нина Князькова, Любовь Каюкова, Надежда Кошелева, Наталья Гричушкина, Евгений Списовой и другие. Большинство из них ежегодно на протяжении всего времени существования «Комаринграда» жили в палатах и делали жизнь юных туристов интересной и увлекательной.

Бессменным мэром «города», его идеальным вдохновителем была Татьяна Ивановна Кухаренко, человек с неиссякаемой энергией, чувством патриотизма, долга и ответственности.

Воспитанники лагеря и воспитатели всегда с теплотой и любовью отзываются о своем удивительном палаточном городе и жизни в нем.

Марина Слинкина (Кузьмина), выпускница Алымской школы, в настоящее время начальник управления градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района: «Была в «Комаринграде» много раз. Он запомнился активным отдыхом, приключениями, живописной природой, а также душевной атмосферой ежедневного вечернего костра. «Комаринград» - это одна большая семья, здесь друзья - настоящие и преданные, спустя много лет все общаются, встречаются».

Марина Слинкина (Козлова), выпускница Горнослинкинской школы, в настоящее время учитель русского языка и литературы МАОУ «СОШ № 16 им. В.П. Неймышева» г. Тобольска: «В 2000 году началось наше знакомство с «Комаринградом», палаточным лагерем для сильных духом ребят и взрослых. Помню, как ответственно мы готовились: искали спальные мешки, палатки и другое снаряжение для туристов. Отчетливо помнится, как начиналось строительство «города»: сначала выросли палаточные улицы и столовая, потом было оборудовано место для вечернего костра. Это был лагерь с особой, непередаваемой атмосферой. Все ребята мечтали поехать летом на море, а мы - в «Комаринград». Будни палаточного лагеря были очень насыщенными: танцевальная зарядка с утра, завтрак, занятия по медицинской помощи, ориентированию и вязанию узлов, обед, подготовка к вечерним мероприятиям, ужин. Но самыми запоминающимися, конечно, были наши встречи у вечернего костра, где сначала мы демонстрировали подготовленные номера, вручали ордена «Енота-чистюли» и «Розовой Хрюшки», а потом пели песни под гитару. «Дым костра создает уют, искры тлеют и гаснут сами, пять ребят о любви поют, чуть охрипшими голосами...». Эти и другие до боли знакомые строчки до сих пор хранятся в памяти и в сердце.

С каждым годом «Комаринград» рос: приезжали девчонки и мальчишки из разных сёл нашего района.

Вспоминаются слова песни:

«Комаринград, Комаринград, сюда попасть был каждый рад, Комаринград, Комаринград, здесь тяжело, не без препятствий... Но все препятствия на пути смеем с вами мы



Наталья Переходкина, воспитатель «Комаринграда» (первый ряд справа):

- Подготовка к смене начиналась задолго до ее начала. К приезду Комаровых в город мы готовили буклеты, песенники, ордена «Енота чистюли» и «Розовой Хрюшки», придумывали названия улиц, проездов, тупиков, площадей.

Каждый день в лагере был очень насыщенным - занятия по туртехнике, оказанию первой медицинской помощи, подготовка к вечерним мероприятиям, разлучивание туристских песен. Не забывали следить за чистотой и порядком на улицах «Комаринграда», в своем доме - палатке.

Каждому комаринградцу доставалась «почетная обязанность» - накормить большую семью Комаровых. Ребята сами чистили картошку, мыли овощи и фрукты, поддерживали костры, кипятили воду. В июльскую жару готовить на костре - то еще испытание! После завтраков, обедов и ужинов отмывали и чистили ведра от сажи.

К концу смены готовили выпуск газеты «Комаринградские вести» - с историями из жизни комаринградцев, достижениями туристов и туристок.

Каждая смена была неповторимой, наполненной событиями и впечатлениями. В последний день смены - слезы, объятия, обещания вернуться. Ребята приезжали в лагерь снова и снова... Для многих из них это была настоящая школа самостоятельности, жизни без удобств и родителей - школа жизни.

пройти, ведь мы туристы, мы бойцы, ведь мы бойцы...». Преград, действительно, было немало: часто дождь не просто заставлял нас весь день сидеть в палатах, но и не давал возможности приготовить еду. А комаров в нашем городе было так много, что не помогали ни спреи, ни спиралли. Но эти трудности не уменьшали наше желание приезжать в лагерь каждый год.

«Комаринград» просуществовал более 10 лет, в нем сменилось несколько поколений жителей с одной, общей для всех фамилией, - Комаровы.

Я очень благодарна организаторам лагеря Т.И. Кухаренко, Н.Л. Дятловой, нашим вожатым - С.В. Тубол, Е.В. Суродеевой и другим за этот незабываемый (даже спустя 20 с лишним лет) летний отдых. «Комаринград» для меня был не просто лагерем, а настоящей школой жизни, здесь нас научили не только преодолевать трудности, а быть творческими, никогда не унывающими, сильными духом людьми!»

Татьяна Кухаренко, мэр города «Комаринграда»: «Слова благодарности тем, кто поверил в нашу идею и помог реализовать ее. Ведь, несмотря на наш энтузиазм, без финансовой поддержки для создания материальной базы наш город не появился бы на берегу Кускачки. Юрий Олегович Свяцекевич, Антонина Фёдоровна Боровинская, Виктор Иванович Игнатченко, Михаил Борисович Харламов - всегда были почетными гостями «Комаринграда». Огромная благодарность предпринимателям Надежде Дмитриевне Чашковой и Розе Михайловне Гариповой за помощь в организации питания. А наши родители? Они всегда были рядом и приходили на помощь в нужную минуту: очищали территорию от мусора перед заездом, приносили доски для строительства столовой, дрова, продукты, питьевую воду... Это семья

Семушевых, Карповых, Егоровых, Кухаренко, Бузмаковых и др. Это была большая дружная семья!

Всех славных жителей «Комаринграда» с 25-летием со дня открытия нашего города! Желаю вам, Комаровы, не забывать «Комариной трели», «Зеленую пятку», «Мокриду» - они нас многому научили. И помнить главный Закон «города» - ДЮДОКА не дремлет!»

Туристическая отрасль в России переживает возрождение. Поток внутренних туристов увеличивается, регионы активно расширяют инфраструктуру, предлагая новые отели и туристические маршруты. Продолжается работа по развитию туризма и в Уватском районе Тюменской области. Его приоритетные направления: событийный, самодельный, детский, социальный, историко-культурный, охотничье-рыболовный виды туризма.

Но, несмотря на всё разнообразие предлагаемых туристических направлений, маршрутов и мероприятий, районный палаточный лагерь «Комаринград» и по сей день вызывает сильные положительные эмоции у всех, кто хоть раз окунулся в его удивительную атмосферу романтики, дружбы, запаха дыма у вечернего костра и песен под гитару.

Всех туристов, путешественников, искателей приключений и любителей природы поздравляем с праздником! Пусть каждый ваш поход будет безопасным, увлекательным и полным незабываемых впечатлений. Желаем вам встретить на своем пути самых добрых людей, увидеть самые красивые пейзажи и открыть для себя удивительные уголки нашей планеты.

Пусть ваш рюкзак всегда будет полон только самых приятных сюрпризов, а карты и компасы ведут вас к новым горизонтам. Счастливых дорог, ярких эмоций и незабываемых приключений!

Светлана ТУБОЛ
Фото из личного архива



«Жаркое с дымком» на обед.

29 сентября - 5 октября

Теленеделя

«Почтаем!» «16+». 22.15 Пять вечеров с Алексеем Петренко. X/f «Агония» «16+». 00.45 Кино для полуночников. «Сулайман гора» «16+». 02.25 «Наши в Голливуде». Жак Тати «12+». 02.35 X/f «Сельская учительница» «12+». 04.15 «Кино. Короткий метр» «16+». 05.05 «Большая страна» «12+».

4 ОКТЯБРЯ СУББОТА ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро. Суббота «12+». 09.00 Умницы и умники «12+». 09.45 Слово паstry «0+». 10.00, 12.00 Новости. 10.15 Д/f «Как любила я и как меня любили» «12+». 11.05 Вспомним всё «12+». 12.15 Д/f «Нет объяснения у чуда...» «12+». 13.05 X/f «Ильский дождь» «12+». 15.10 X/f «Весна на Заречной улице» «12+». 17.00 Кто хочет стать миллионером? «12+». 18.00 Вечерние новости. 18.20 Сегодня вечером «16+». 21.00 Время. 21.35 Праздничный концерт ко Дню учителя «12+». 23.20 Подкаст.Лаб «16+».

РОССИЯ-1

05.00 Утро России. Суббота «12+». 08.00 Вести. Местное время. Суббота. 08.35 По секрету всему свету «12+». 09.00 Формула еды «12+». 09.25 Пятеро на одного «12+». 10.10 Сто к одному «12+». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Наши. Военкоры «12+». 12.00 Доктор Мясников «12+». 13.00 Большие перемены «12+». 14.30, 20.50 Местное время. Вести-Тюмень. 14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! «16+». 17.50 Привет, Андрей! «12+». 21.00 X/f «Мне нужна твоя жизнь» «16+». 00.45 X/f «Лучшая подруга» «12+».

НТВ

04.35 Т/c «Приставы» «12+». 06.20 Жди меня «12+». 07.20 Смотр «16+». 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 Поедем, поедим! «16+». 09.20 Едим дома «0+». 10.20 Главная дорога «16+». 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым «12+». 12.00 Квартирный вопрос «0+». 13.00 Сатья «16+». 14.00 Секрет на миллион. Андрей Григорьев-Апполонов «16+». 16.20 ЧП. Расследование «16+». 17.00 Своя игра «0+». 18.00 Следствие вели... «16+». 19.00 Центральное телевидение «16+». 20.10 «ВИА Суперстар!». Новый сезон «16+». 23.15 Ты не поверишь! «16+». 00.20 Квартирные для Тиграна «16+». 01.45 «Ч.Т.Д» с Маргаритой Симонян «16+». 02.15 Дачный ответ «0+». 03.05 X/f «Одиночка» «16+».

OTP

06.00 «Вечерний хэштег» «16+». 07.00, 07.45, 08.30 «ТСН» «16+». 07.30 «Новости. Казанское» «16+».

23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+».

НТВ

04.50 Т/c «Приставы» «12+». 06.50 Центральное телевидение «16+». 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! «12+». 10.20 Первая передача «16+». 11.00 Чудо техники «12+». 12.00 Дачный ответ «0+». 13.00 НашПотребНадзор «16+». 14.00 Однажды... «16+». 15.00 Своя игра «0+». 16.20 Человек в праве с Андреем Кунициным «16+». 17.00 Следствие вели... «16+». 18.00 Новые русские сенсации «16+». 19.00 Итоги недели с Владимиром Чернышевым. 20.20 Ты супер! Новый сезон «6+». 23.20 Звезды сошлись «16+». 01.00 Основано на реальных событиях «16+». 04.20 ЧП. Расследование «16+».

OTP

06.00, 18.30 «Вечерний хэштег. Главное» «16+». 06.30, 17.00 «Большая область» «16+». 07.00, 7.45 «ТСН-Дайджест» «16+». 18.30 «Большая область» «16+». 19.10 «Очень личное с Виктором Лошаком». Ольга Свиблова «12+». 19.50 «Вспомнить всё». Программа Л. Млечина «16+». 20.20, 21.15 X/f «Любовник» «16+». 22.15 X/f «Ватлер» «16+». 00.05 Кино для полуночников. «Атлантика» «18+». 01.50 X/f «Фруза» «12+». 03.15 X/f «Мнения сторон» «16+».

Информация для населения

Внимание всем!

01.10.2025 в Тюменской области будет проведена комплексная проверка работоспособности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Тюменской области с включением оконечного звукового оборудования и переходом эфира телерадиовещания.

Время начала проведения проверки - 10:40, время замещения эфирного телевизионного вещания и радиовещания - 10:43 (время местное).

ПРЕДУПРЕЖДАЮТ!

Если вы попались на уловку мошенников, немедленно обращайтесь в полицию

112 или **02**

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика

Ремонт крыши, заборов, отмостки, сарай, веранды и многое другое

Пенсионерам скидка 25%

8-963-458-62-14, 8-909-739-99-91

Реклама

«Уватские известия» - в социальных сетях!



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор С.В. ТУБОЛ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент общественных связей Тюменской области,
Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.
Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 2-80-32 (факс); редакционно-издательская группа - 2-80-57 (факс);
корреспонденты - 2-80-68; бухгалтерия - 2-80-67 (факс).
E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 2439. Тираж 646. Объем 1 печ. лист.
Номер подписан в 11:00 24.09.2025 г. (по графику - 11:00).

Юбилей

Доброты, понимания, тепла

Поздравляем наших уважаемых пенсионеров, родившихся в сентябре, с юбилеем: Геннадия Петровича Афанасьеву, Любовь Васильевну Будылдину, Надежду Васильевну Булавину, Людмилу Георгиевну Бурдасову, Надежду Михайлоповну Власову, Валерия Тимофеевича Волчукова, Геннадия Семёновича Кожевникова, Халиту Ташмухаметовну Маметову, Татьяну Яковлевну Медведеву, Юрия Васильевича Одинцова, Валентину Семёновну Полякову, Галину Геннадьевну Тюменеву!

Желаем крепкого здоровья, удачи, благополучия, добра, счастья. Пусть тепло и уют всегда наполняют ваш дом, пусть солнечный свет согревает в любую погоду. Желаем только приятных хлопот, всегда смело идти вперед к своей мечте!

Поздравляем Александра Анатольевича Кошелева с 55-летием!

Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия, счастья и успехов во всех начинаниях. Пусть каждый день приносит радость и новые возможности, а рядом всегда будут верные друзья и любящие близкие!

Совет ветеранов, с. Уват

Безопасность

Соблюдаем ПДД

В Тюменской области урок в реальных дорожных условиях по изучению навыков безопасного поведения пешеходов прошёл для первоклассников из посёлка Туртас.



Временно исполняющий обязанности начальника отделения Госавтоинспекции по Уватскому району Вячеслав Тегаков рассказал юным участникам дорожного движения об опасных ситуациях, которые могут возникнуть на проезжей части, к чему приводят нарушения правил дорожного движения и невнимательность на дороге. Выстроившись в колонну, ребята прошли по безопасному маршруту от школы до пешеходного перехода.

По ходу движения школьники задавали вопросы и с удовольствием показывали свои знания правил дорожного движения. Каждый из участников познавательной экскурсии понял, что следование по безопасному маршруту может обезопасить их от несчастных случаев на дороге.

<https://72.mvd.ru/news/item/70128253>

Место для вашей рекламы.

Тел.: 8 (34561) 2-80-67.

Объявления

Скупаю лошадей, КРС, овец. Тел.: 8-915-857-85-32.